I'" AYKEIOY
MAGO®HMATIKA OETIKHX KAI TEXNOAOT'IKHX KATEY®OYNXHX
MEPOX B - ANAAYXH

KE®AAAIO 1o

1.2. XYNAPTHZXEIZX
Katavonong - oyetika gvkoieg
1. Na yopoxtnpiceTe TIC TOPOUKATO TPOTAGEIS pE XMoTé (X) | AdBog (A)

o. To nedio opiopod g ovvapmong: f X =0n x+3
gtvon to dStotnuo: A = —3,+©

B. To nedio opiopod g ovvéptnong: f X =(n e* —e
gtvar to dStdonua: A= 1,400

v. To nedio opiopod g cvvaptong: F X = \/m

givar to ddotnuo: A= 2,40

X
0. To nedio opiopod g ovvaptmong: f X =

x4

elvar o ovvoro: A= —0,1 J 1 400

X
€. H ypagwn topdotacn tng cvvaptmong: f X =—

X
etvan evbeia TopdAInin otov a&ova X'X
- H ypagwn mopdotacn tng ovvapmmong: f X = x-1 |X —]4

elval cuPUETPIKN ®G TTpog TV evbeia X =1
1. H ypagwn mopdotacn g cuvaptmong: f X = 3
X

Tapovoldlel GuUUETPiO MG TPOG TNV apyN TV aEOVOV.
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2.

A. H wémta: Cogx™ = klogx

0. H ypagwn topdotacn thg ovvaptong: T X
dev €yetl kowvd onueia pe Tov agova XX .

L H ypagin topdotoon g cvvaptnong: T X
dev téuvet tov dEova X'X .

K. H ypagikf Tapdotoon tng cuvaptnong f:

Tov onueiov M, Tov onoiwv ot cuvteTaypéveg X,y

y=Ff X

oyveL Yo kabe

Il
X
|
N

:|0cX+B|

A — B, ivai 1o oOvoro

, IKovototovv Vv e&lcwon:

x>0

Kafe po ané tic €€iomoelc mov vwapyovv ot 6TiAn A TOL Tivoka,

avtiotoyiote TV o610 oyfnuo ts otning B. Ov ypogikég mapaotacels TOV

e&loMoemV, EpPaviovian 6Ta TAPUKATO GYNpATO:

oMo 5

aymue 7 oynue 8§
}.’ }.,
X .t J X
70 m '
aynpe 10

aynue 11

; Baoiing
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[Tivakag avtiotoiyiong

YmAn A YmAn B
eElomoelg YPOUPIKES TOAPUGTACELG
1. y=x+3 o. oymua 1
2. y=-2x+1|B- oxqua 2
6. oyuo 4
4, y=3x2 K
e oynua 5
5. y=-x2 ,
& oxua 6
6. y=x*-1 |n. oyjua 7
1 0. omua 8
7. y=—
X L. omua 9
8. y:_g K. oynua 10
X A. omua 11
9. y=2% pn.  oyfuo 12

1 X
10. = —
4 @

11. y=/l0g,Xx

12. y="{(0Qg,X

2
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E@appoyig - pétprog dvokoriog

2
_ o -3 X-2a+4
3. I'oa t1¢ ouvaptyoelg: f(X)=2aX—a+1, g(x) =
X+o+2 X+20-1

Ioyoer f X =g X «xou €povv 10 id10 medio opiopov. Na Bpedeito e R.

V12 -x
X+2+\X> +4x +4

4, Na Bpebei o medio opiopov g cvuvaptnong: g X =

(n e*-1
5. Aivetai ) ouvaptnon pe tomo:  f(x) = o Toax
og logx

Na Bpebel to medio opiopov g,

6. Na yivel n ypa@ikr mopdotaon g GLVAPTNONG:

3

=——, X3
x~3

f x
7. Na yivel n ypa@ikr mopdotacn g GLVEPTNONG:

f x =—-1 x=#0

8. Na Bpebei yia moieg Tipég tov X € R 1 ypapikn mopdcstoon g cuvapTnong:
f x =x?—x—6

elvat pun apvnTiky.

9. INa moiec Tpéc tov X € R ta onpeia g ypaeikng tapdotaong g GLVAPTNONG
f x =x>+3x-1, sivat movo and Ta onuela TG YPAPIKNG TAPACTAGNS TNG

g X =x-1
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10.

"Ectm o1 suvoptioelc f(x)=Inx kat g(x) =+/x . Na Ppeite Tig cuvapticel:

1) gof i) fog.

Avaivong Kat eQappoyng - avénuévng oVoKoAaS

11.

12.

13.

14.

15.

Na yivel n ypoikr mopdotacn g GuVEPTNoNG:

f x =x|x|

Na yivel n ypa@ikr mopdotacn g cuVEPTNONG:

f x =lox+p|, o>0 p>0

OewpoVLE TIG CLVOPTNCELS:

3x*+1 pe x<0

2X+3 upe x>2
f)=1 2
X

x*—4 ue x<2

Ko g(x)={
pe x>0

Noa Bpebei n ouvdpmmon fog.

Av woyvovv:
g(xX)=-2x+5/R ka1  fog (X)=F g(X) =-6x+17/R

Noa Bpebei 0 Tomog g f.

Av T/R—>R egivor cuvaptmon Oyt otabepn kat ioyvet:
f(X+y)+f(x—-y)=2f(x)-f(y) yiakabe x,yeR (1)
AgiEte Otu:

Q. f 0 =1, B. f—x=fx WxyeR

Y. Av T p =0, t6tewoyber T X+4p =F X yakdbe xeR
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16.

"Eoto 600 cuvaptoelg T,g: R - R téroteg dote

f(8-3x)+f(x) =29(X) ywxabe xeR
a. Na deiete 60Tt 1 ypagwn mopdotacn C, g cuvaptnong f kot n ypapun
napaotacn C; tng cuvapnong g £X0uv Koo cnueio
B. Av woyvel F(2—x)+2f(X) =2x —x* yiokébe X e R, va Bpeite Tovg TOMOLS

TV cuvaptioemv T katl g kabdc kot 1o kovd onueio.
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